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              ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΦΑΝΕΡΗΣ ΚΑΙ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ  ΓΙΑ ΤΗ :
        «ΣΥΛΛΟΓΗ ΚΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΕΓΚΑΤΑΛΕΛΕΙΜΜΕΝΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ 

ΟΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ»

Ο Δήμος Ελευσίνας διεξάγει σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 270/81 ανοικτή, 

φανερή και πλειοδοτική δημοπρασία για την απομάκρυνση του συνόλου των 

χαρακτηρισμένων ως εγκαταλελειμμένων οχημάτων εντός των διοικητικών ορίων του 

Δήμου του. Ο συνολικός αριθμός τους εκτιμάται στα τριάντα (30) περίπου οχήματα σε 

ετήσια βάση, αλλά αυτή είναι ενδεικτική και όχι περιοριστική εκτίμηση. 

Αντικείμενο της δημοπρασίας είναι η ανάδειξη προσωρινού αναδόχου, ο οποίος θα 

περισυλλέγει με δικά του μέσα (γερανούς) και προσωπικό εκείνα τα εγκαταλελειμμένα 

οχήματα, που έχουν χαρακτηριστεί ως Ο.Τ.Κ.Ζ. εντός των ορίων του Δήμου Ελευσίνας και εν 

συνεχεία θα τα οδηγεί σε περαιτέρω επεξεργασία, αξιοποίηση, τεμαχισμό και τελική 

διάθεση, για τα οποία έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία που προβλέπεται βάσει του Π.Δ. 

116/04 και δεν έχει εντοπιστεί ο κάτοχός τους. Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό 

έχουν φυσικά πρόσωπα ή εταιρείες - κέντρα επεξεργασίας Ο.Τ.Κ.Ζ., τα οποία είναι επίσημα 

μέλη του δικτύου της Ε.Δ.Ο.Ε. και έχουν την έδρα της επιχείρησής τους εντός του Νομού 

Αττικής. 

Το κατώτατο όριο της πρώτης προσφοράς ορίζεται στα 100,00 € ανά εγκαταλελειμμένο 

όχημα, ενώ έκαστη πλειοδοτούσα προσφορά θα πρέπει να διαφέρει από την προηγούμενη 

κατά τουλάχιστον πέντε ευρώ (5,00) €. 
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Η δημοπρασία είναι πλειοδοτική, φανερή και προφορική, θα διεξαχθεί στις 12/07/2022 

ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 στο Δημαρχείο της Ελευσίνας (2ος όροφος – αίθουσα 

Δημοτικού Συμβουλίου) από την αρμόδια Επιτροπή Δημοπρασιών και δύναται να 

συνεχισθεί και πέραν της ώρας λήξης του διαγωνισμού, εφόσον εξακολουθούν άνευ 

διακοπής οι προσφορές. 

Η χρονική διάρκεια της σύμβασης ορίζεται στα δύο (2) έτη και αρχίζει από την ημερομηνία 

υπογραφής της οικείας σύμβασης έως την αντίστοιχη ημεροχρονολογία μετά την πλήρη 

συμπλήρωση των δύο ετών, με δυνατότητα επέκτασης – ανανέωσης για άλλα δύο (2) έτη, 

εφόσον το επιθυμούν αμφότεροι οι συμβαλλόμενοι.

Τέλος, η περίληψη της διακήρυξης θα δημοσιευθεί, σε μία (1) ημερήσια τοπική 

εφημερίδα,  σε μία (1) εβδομαδιαία, στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και θα τοιχοκολληθεί στον 

πίνακα ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος.

                                                                                           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

             ΑΡΓΥΡΙΟΣ Ν. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ               
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